ATA DA REUNIÃO DA SORIDEMA - SOCIEDADE RIO-CLARENSE DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE. Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e seis, estiveram em Reunião Extraordinária, realizada na FATEP, em Rio Claro, Estado de São Paulo, os membros abaixo assinados, integrantes da Soridema – Sociedade Rioclarense de Defesa do Meio Ambiente, após convocação por e-mail e telefone, para discutir a seguintes pauta: 1) Aprovação da ata anterior; 2) Posicionamento perante a iniciativa de transformação do Instituto Florestal; 3) Procedimento para a Eleição dos cargos criados na reforma do Estatuto Social; 4) os projetos em andamento (Mãe Preta, Concurso Escolar, e Prefeitura Municipal de Santa Gertrudes). Após aprovação da ata, o Presidente da Soridema, Professor Dr. Harold Gordon Fowler passou a palavra para o Prof. Dr. José Luís Timoni comunicou aos presentes que existem rumores da reestruturação da administração das unidades de conservação do Estado de São Paulo, passando do Instituto Florestal a Fundação Florestal.: ·Após esclarecimentos, foi decida em forma unanime que uma carta será dirigida ao Governador, e a Câmara de Recursos Naturais do Comitê PCJa e a Plenária de Entidades do Consorcio, especificando nossas preocupações.  A carta dessa solicitação se encontre em anexo a essa ata. 

Em seguida o Presidente informou sobre o registro do Estatuto Social reformado em cartório, e perguntou como seria a forma mais apropriada de preencher os cargos de segundo tesoureiro e segundo secretário.  Foi concordado que seria feito convite para recompor a Chapa já eleita, sem qualquer problema. 

O Presidente da Soridema, Professor Dr. Fowler, comunicou sobre as iniciativas em Mãe Preta, e passou a palavra ao Sr. Leandro Fonseca para maiores esclarecimentos.  O Sr. Fonseca . informou sobre os avançõs e os iniciativas de terminar o plantio de 750 mudas em setembro, alem do plantio de 75 mudas de ipê na FEENA.  O prof. Fowler após informou sobre a necessidade de colaboração nas iniciativas do concurso escolar e o programa de uso racional de água em Santa Gertrudes. 

O Professor  Dr Fowler também salientou a importância da realização de uma reunião por mês da Soridema; o grupo presente, portanto, decidiu determinar as datas das próximas reuniões, que ficaram estabelecidas para todas as segundas terças-feiras de cada mês, 

Discutiu-se, também, sobre a composição dos representantes da Soridema em colegiadas.  Devido a mudança de vários associados, existem cargos e indicações vagas que precisam ser indicados.  Foi concordado que o Presidente e Vice Presidente se encarregam dessas responsabilidades estatutárias. 

Não havendo, entre os presentes, mais nenhuma manifestação, deu-se por encerrada a reunião, quando foi lavrada esta Ata. Rio Claro vinte e sete de julho de dois mil e seis. Assinaram a lista de presença:, Vânia Bordotti, Ana Laura B. Mantovani, José Manoel de Andrade, Maurício Silveira, Leonardo Carreira Trevelin, Massimiliano Laporta, Luís Fransisco Mello Coelho, Jheynne Scalco, Paulo Rubim, Luis Natividade, Leandro Fonseca, Olavo Nardy, Antonio Carlos Beltrame, José Luis Timoni e Harold Gordon Fowler .
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